ЦЕНТРАЛЬНАЯ АПТЕКА № 190 27.11.2012 с 12-13 час. (ул. Декабристов, 7)

- → СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 3000 до 6500 р. → ЦИФРОВЫЕ (Швейцария, Дания, Германия)
- от 6500 до 11000 р. → ТРИММЕРНЫЕ точная настройка 8500 р.

ЗАКАЗ И ВЫЕЗД НА ДОМ ПО ТЕЛ. 8-905-877-1341 (бесплатно) СКИДКИ. ГАРАНТИЯ 1 год.

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН, КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА, ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ



В магазине ((КУБЫШКА)) (секонд-хенд)

Адрес: г. Лесной. ул. Юбилейная, 16 (подвал).

сб. - с 11 до 16 час., вс. - с 11 до 15 час.

тел. 4-20-58

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ **ЗАВИСИМОСТИ**

ЖЕСТКОЕ КОДИРОВАНИЕ

Лишнего веса

Табакокурения

Для достижения хорошего результата перед лечени ем необходимо 7 дней

Запись на прием к врачу по тел. в Нижней Туре 8-909-005-2895

8-906-805-6336

Возможны противопоказания. Требуется консультация специалиста









ΔИЗΕΛЬΤΕΧΗИΚΑ

самосвалы — 10–35 m. услуги экскаватора, ямобура и гидромолота

- ◆ СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ
- ♦ ЩЕБЕНЬ
- **♦** ШЛАМ, ОТСЕВ
- *♦ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК*
- **♦ KEPAM3UT**
- **♦** ЖЖЁНКА
- **♦ ЦЕМЕНТ**
- **♦ КИРПИЧ**
- **♦** АСФАЛЬТ
- **♦** БЕТОН
- **♦** PACTBOP



Тел.: 8 (34341) 6-48-86 8 (908) 911-23-55

Успех

Быть начитанной -КЛАССНО!

Городу надо знать своих героев

Оней не скажешь, что она ленива и не любопытна. Нет! Не ленива, очень любопытна и любознательна! Она – это Наталья Борисовна Факова. В передачах Всесоюзного радио частенько звучат слова: «Браво, эрудиты города Лесного!» Дело в том, что Наталья Борисовна последние три года постоянно участвует в музыкальных викторинах Радио России. И непременно становится призером.

Часто, по вторникам, в 23.30 по местному времени можно услышать в новостях, что Наталья Борисовна опять стала лучшей в объявленной по России вик-торине и выиграла приз. Тему послед-ней викторины простой и не назовешь — «Курьезы на бис, или забытые тайны

нотных скрипок».

Согласитесь, уместно нам, леснича-нам, попросить знаменитую землячку поделиться секретами разгаданных викторин. Ведь нам тоже хочется сказать ей: «Браво, Наташа. Знай наших!». Лесному надо знать своих героев.

Наталья Борисовна приехала в наш город по направлению молодым специалистом в 1962 году. Одновременно со мной, то есть 50 лет тому назад. Всегда была активной, узнаваемой, постоянно удивляла нас, читающих, своей эрудицией. Знания черпала постоянно со страниц книг, журналов, из поездок в музеи, теат ры, по памятным местам Урала и страны

И по сей день восхищает читателей ее преданность классической литературе, способность сохранить в себе почтительное отношение к подлинному искусству стью делиться своими знаниями, мыслями. Ее эрудиция - следствие большого умственного труда и напряжения.

Оставаясь всю жизнь уважаемым читателем «Бажовки», Наталья Борисовна освоила Интернет, новые информационные технологии.

Дорогая Наталья Борисовна, Вы украшение и пример для читающей аудитории. Мы Вас поздравляем с успехами и хотим знать - как, каким образом, откуда Ваша читательская любовь к документным источникам знаний, как Вы находите ответы на вопросы викторин Пожалуйста, поделитесь с нами своими секретами.

Р. БЕРЕЗИНА, экс-директор ЦГБ им. П.П. Бажова, заслуженный работник культуры РФ.

По поводу

«ЖИТЬ ТЫСЯЧЬЮ

Одиночество растает, если друг плечо подставит

ЖИЗНЕИ.

раздники бывают разные. Государственные, вроде бы праздничный месячник «Белая трость», который отмечается во всем мире с 15 октября по 13 ноября?

одной стороны, потеря зрения или его ухудшение – это трагедия, ибо мир, окружающий нас, так многообразен и прекрасен. С потерей зрения для человека меняется сам образ жизни: человек становится во многом зависимым от других, более уязвимым и одиноким. Проходит не один месяц и год, пока он адаптируется в новых для себя условиях, осознает, что только он сам сможет приблизить свою жизнь к той, какою она была до потери зрения. И тогда инвалид ищет себе подобных, чтобы пообщаться, стать для кого-то полезным, кого-то поддержать, сообща решить какие-либо вопросы и отдохнуть в кругу близких по духу людей. С этой целью во всем мире и были организованы первичные организации ВОС (Всероссийского общества слепых). Надо сказать, что люди, приходящие в них, не ждут особых для себя привилегий, но и забывать о том, что у них есть какие-либо проблемы, не желают. И разрешение этих проблем во многом зависит от тех, кто стоит во главе первичек, является их активистами. Поэтому хочется рассказать о человеке, который со всем пылом своей души болеет за то, чтобы слабовидящие люди не были одиноки, а те, кто готов помогать им, счаст-

ливы и здоровы.

алина Николаевна Крохалева родилась в 30 километрах от Сверд-ловска в поселке Лосиный, где ее родители работали на торфоперерабатывающем предприятии и в войну снабжали торфом заводы Свердловска. Галя родилась с потерей зрения, что не помешало ей 7 лет учиться в обычной общеобразовательной школе. Девочке очень повезло с подругами, которые оберегали ее, списывали для нее с доски задания, помогали в темное время суток добираться до дома. Они дружат до сих пор, и всех она пригласила на свой 70-летний юбилей, который состоялся в первых числах сентября. Последние три года школы она училась в центре, где ей давали индивидуальные уроки. Казалось бы, на этом учеба и закончится. Но она решила по-своему и поступила в техникум, став агрономом-овощеводом. К окончанию учебы зрение резко ухудшилось. Вердикт врачей был однозначен – инвалидность, поэтому о работе пришлось забыть. Но скучать долго не пришлось, так как вотвот со службы должен был вернуться ее суженый, ее будущее счастье, Валерий, служивший в морфлоте на Дальнем Востоке. Возвратившись, он сделал, вопреки воле родителей, Галине Николаевне предложение, и вот уже 50 лет прожили они в мире и согласии, свято храня клятву верности, данную в день свадьбы.

ын Игорь, тоже вопреки всем запре-Стам врачей, родился через четыре года семимесячным, так как у нее начала отслаиваться сетчатка и тянуть дальше с родами врачи боялись. А для Галины Никопаевны началась новая жизнь, с пеленками, бессонными ночами и чутким сном. Тогда она чуть-чуть еще что-то видела, а в 43 года стала совсем незрячей. На глаз, уже прооперированный, который вот-вот мог открыть ей удивительный мир красок, врач уронила скальпель. Что пережила Галина Николаевна тогда, можно лишь представить, а врач, встав на колени, просила v нее прощения. Тогда и был вынесен врачами вердикт: «Сиднем не сидите, начинайте жить новой жизнью».

дом оказались добрые люди. Соседка Мария Ивановна Федоровских учила ее на ощупь узнавать крупы, ставить

тесто, а ей хотелось и шить, и вязать научиться. Что-то получалось, от чего-то пришлось отказаться. Сегодня Галина Николаевна готовит все, кроме блинов и выпечки в духовке, так как не может определить, зарумянилось ли тесто. Она варит суп, гладит, полет грядки в огороде, а пирогами ее всегда восхищаются, такие они пышные да вкусные получаются. Вынянчив сына, они с мужем за воспитание внука Данила принялись, который уже и отца перерос. Теперь вот еще одного пестуют. После школы тот к бабушке бежит. где его всегда ждут и вкусно-вкусно кормят. А сына она вырастила замечательного. Игорь Крохалев, окончив МИФИ с красным дипломом, работает в «Трансинформе» инженером и пользуется у коллег большим авторитетом.

Конечно, Галина Николаевна обделе-на возможностью беззаботно бродить по магазинам, ходить в гости, когда вздумается, но и на это она не ропщет, ведь весь день ее до отказа заполнен если не домашними делами, то общественными. Вот с утра лук надо обрезать да по ящичкам рассортировать; встретить и накормить внука Коленьку, а по-



том в библиотеку позвонить или в мэрию нашу, чтобы о встрече или спонсорской поддержке договориться. Не для себя, для членов общества, которые привыкли за время существования, что как-то все само собой делается, утрясается и получается. Не без труда Галины Николаевны все это происходит, не без ее заботы.

Она всегда была общественницей. И когда сын в школе учился, и когда в 6 ЖЭКе за культмассовую работу отвечала, и когда организовывала это общество. Именно они с Домной Михайловной Гордиенко 3 месяца хлопотали, чтобы им. как и в Нижней Туре, куда они ходили почти 10 лет, выделили свое помещение для организации общества. Не сразу, но лед тронулся. Сначала собирались в Доме культуры, а затем, опять не без ее хлопот, заполучили подвал по ул. Сиротина, где прежде приемный пункт прачечной располагался. В 90-е, когда с прилавков магазинов исчезло все сразу, она договорилась с магазином «Ветеран», чтобы инвалидов по зрению прикрепили туда, и люди долгие годы могли получать там некоторые продукты.

Знает она и к кому обратиться, и как просьбу общества высказать, и о ком особо позаботиться, и каких артистов на праздничное мероприятие пригласить. Перед обществом уже выступили ансамбли «Субботея», «Ретро», «Радость», хор ветеранов педагогического труда. Лидия Павловна Носкова Ваня Афанасов с папой, дирижером военного оркестра, и многие другие самодеятельные артисты, за что им низкий поклон от всех членов ВОС. Галина Николаевна и сама поет прекрасно, вовлекая в хоровое пение других членов общества. Посещает она по возможности (если есть кому привести) все мероприятия «Бажовки», чтобы не только

В Poccuu месячник «Белая трость» прово-дится с 1987 года и является одним из путей решения проблем равного участия инвалидов по зрению во всех аспектах жизни общества.

кругозор расширить, но и пообщаться, окунуться в мир музыки, иными словами – подарить себе праздник. На все вечера в молодости с мужем ходила, на все мероприятия, где он участвовал. И даже имеет грамоту, как активная болельщица. Бутербродами спортсменов кормила, когда муж в команде цеховых спортсменов состоял. Очень она ему благодарна, ведь из-за нее он и «атомную» пенсию не получил, и наездился с ней по больницам. Но, вероятно, именно такою и должна быть бескорыстная, Богом данная любовь. Они всегда и всюду вместе, в окружении хороших друзей и подруг, среди которых небезызвестная всем нам Лидия Павловна Носкова.

Конечно, жизнь прожить – не поле перейти. Всякое и в ее жизни бывало, но она никогда не впадала в уныние, и от чистого сердца радовалась за успехи других. Член общества Олег Кувшинов победил в шашечном турнире, Виктор Казаков, потеряв зрение, продолжает создавать модели военной техники, Раиса Ашихмина освоила вышивку атласными лентами, а Ольга Стрелко уже много лет поет в ансамбле «Радость». Это ли не их победа! Ей, живущей всю жизнь в четырех стенах, очень хочется, чтобы такие, как она, общались, помогали друг другу и словом, и делом. Она помнит все телефоны членов ВОС, объясняет нам, как к кому добраться, знает судьбу каждого и все дни рождения. Лишенная зрения. Галина Николаевна чувствует мир кончиками пальцев и душой, открытой каждому. «Одиночество растает, если друг плечо подставит», - так думает она, и мы благодарим ее сегодня за огромное желание помогать людям, быть неравнодушной к чужим проблемам и мечтать о милосердии других.

от и в этот месячник она заблаго-Вот и в этот месячник оне временно со всеми договорилась, согласовала, чтобы, собравшись, люди не только пообщались, но и получили заряд бодрости, радости от того, что о них помнят и заботятся. В юбилейный для Лесного год хочется напомнить, что каждый член общества сделал для города не так уж и мало. Кто-то строил. кто-то лечил людей, кто-то воспитывал подрастающее поколение, которое, к счастью, сегодня поддерживает и помо-

В. АЙДОЧКИНА.

16 PA⊿AP № 47 22 ноября 2012 г.